



В Кузнецком музикальном колледже прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов, в котором приняли участие члены общественных организаций :«Общества инвалидов», «Общества слепых» и «Общество глухих». В своем обращении Глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский отметил: « Мы должны с большим вниманием отнестись к правам живущих рядом с нами людей с ограниченными возможностями, которым необходима наша помощь. Давайте сделаем все, чтобы помочь им – поступком, словом, добрым делом. Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, был полноправным членом общества».

От имени местного политсовета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ко всем присутствующим обратилась начальник отдела социальной защиты населения Ирина Мажаева, которая вручила подарки представителям общественных организаций. А 4 декабря в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Задача детства» прошел «Праздник хорошего настроения», где воспитатели вместе с детьми и родителями принимали активное участие в конкурсах, организации выставки из природных материалов.

Гостями праздника стали представители церкви, заместитель главы администрации г.Кузнецка Иван Малкин, депутат Законодательного Собрания, секретарь Кузнецкого городского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимир Кириллов, который подарил центру комплект развивающих игр для детей и сладкие подарки.